
245 241

246 242

247 243

248 244

转一圈

直径

直　 径
ちょっけい

量角器、分度规

扇形

分　度　器
ぶん   ど      き

はん　かい　てん

いっ　かい　てん

降雨量

一　回　転 おうぎ形

转半圈

すい　りょう

度(°)/角度 はぶいてある

半　回　転 こう　水　量

ど　　　　　　かく　ど

度/角度
减去、节省



253 249

254 250

255 251

256 252

超出的部分 小数点后第一位

周长 小数点

数轴

小数
しょうすうだいいちい

第１位はみ出した部分

「.」を小数点
しょうすうてん

まわりの長さ

小数

小数

整数
せいすう

数直線
すうちょくせん

0.1 ℓ

整数 0.1升(公升)

れいてんいちリットル



261 257

262 258

263 259

264 260

1平方米

1平方公里 公式

面积

长方形面积(长×宽)

正方形的面积
(边长×边长)

公式

電たく

長方形の面積1㎠(1平方センチメートル)

面積
めんせき

电子计算机

   　　へいほう こう　　しき

ちょうほうけい

せいほうけい

　　へいほう

へいほう

1㎢(1平方キロメートル)

正方形の面積１㎡　(1平方メートル)

1平方厘米



269 265

270 266

271 267

272 268

正三角形

两边的边长相同

3に2をかけて6

将3乘上2等于6

将8减去6等于2

　　へん   なが　　ひと

　　かく おお 　   ひと

8から6をひいて2２つの辺の長さが等しい

两个角的度数相同 把3放下来变成23

3をおろして23２つの角の大きさが等しい

8÷3で、２をたてて
二等辺三角形
にとうへんさんかくけい

正三角形
せいさんかくけい

見積もる

二等边三角形 8÷3时放2上去试试看



277 273

278 274

279 275

280 276

两端的角度

到千位为止的概数 综合的式子

舍去 混合式子

もとめる式千の位までのがい数

まじっている式

一千以下的尾数

切り捨
す

て

２つの直線が交わったがい数

両はしの角1000にたりないはしたの数

概数、大概的数目 两条直线相交



りょう

285 281

286 282

287 283

288 284

乘法的答案叫:积 从上面开始二位数的概数

かけ算の答えを積
せき

收获量 进位上去

加法的答案叫:和 四舍五入

减法的答案叫:差 从上面开始一位数的概数

上から１けたのがい数

上から２けたのがい数

引き算の答えを差
さ

切り上げしゅうかく量

四捨五入
ししゃごにゅう

足し算の答えを和
わ



293 289

294 290

295 291

296 292

第一段、第二段、第三段

1m的二分之一 一个人的费用

三分之一 两边都做

両方ともしている3分の1

分数
ぶんすう

1だん 2だん 3だん

分数

60円まけてもらう2等分した1こ分の長さ

１人分のひ用1ｍの2分の1

平分以后一份的长度 算便宜60元



301 297

302 298

303 299

304 300

一边长4厘米(公分)

2
3

…分子
…分母

1
 m的两个分

4

ℓ的七个份
10

1辺が4㎝

饼干是牛奶糖的三倍 真分数

假分数

带分数

1

 ℓの7こ分
10

真分数
しんぶんすう

仮分数
かぶんすう

  mの2こ分

クッキーはキャラメルの3倍

2
3 …分母(ぶんぼ)

帯分数
たいぶんすう

…分子(ぶんし)

4

1

1



309 305

310 306

311 307

312 308

1000の10分の1は、100

1000的10分之一等于100

[  ]倍
1001000

[  ]分の1

0.001 km

0.01 km

10ｍ…0.1㎞的十分之一

1是0.1的(1000)倍 1ｍ…0.01㎞的十分之一

1ｍ…0.01㎞の10分の11は、0.001の(1000)倍

1是0.1的(100)倍

42195ｍ = (     )㎞

1は、0.1の　(10)倍

10ｍ…0.1㎞の10分の1

100の10倍は、[      ]

1是0.1的(10)倍 100ｍ…1㎞的十分之一

42.195 km

1は、0.01の　(100)倍

100ｍ…1㎞の10分の1

0.1 km



317 313

318 314

   

319 315

320 316

小数第3位

25.6…0.1を       こ集めた数

1

[     ]
=0.1

1
0.01

小数点后第三位

3.911は

25.6一共是几个0.1聚集起来的 小数点后第二位

=
[     ]

1
=

[     ]
0.001

小数第2位

あわせた数

１を　　　　　　　3こ
０．１を　　　　　９こ
０．０１を　　　　１こ
０．００１を　　　１こ

3个1
9个0.1

3.911是由

1个0.01
1个0.001

  3 .  9  1  1
                                   

组成的数字

                                  

                           

       

  1      の位(くらい）
1000

  1 　　の位（くらい）
100

  1  　の位（くらい）
10

1の位（くらい）


